



В Орске следователи устанавливают обстоятельства убийства мужчины



Около 22.30 часов 26 апреля 2017 года во дворе дома по улице Черниговской города Орска обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями в виде огнестрельных ранений.

По данному факту следственным отделом по городу Орск регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По уголовному делу назначен комплекс судебно-медицинских экспертиз, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего преступление. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1119645/folder/folder/1048783>